
Vile Talas Tursa
Opis
Turističko naselje Šušanj u Baru pruža fantastične uslove za odmor i letovanje u pravom smislu reči.
Smeštaj je u sobama Vile „Talas Tursa“koje se nalaze 300m od plaže.Sobe su 1/2, 1/3 i 1/4 sa
sopstvenim kupatilom.U neposrednoj blizini nalazi se Hotel “Talas“ u čijem restoranu je
organizovana ishrana. Plaža je šljunkovita i opasana borovom šumom, što predstavlja raj za goste sa
decom. U turističkom naselju postoje uslovi i objekti za organizovani dečiji, omladinski i sportski
turizam. Šušanj je turističko mesto u blizini Bara, ali i kulturni, politički i sportski centar južnog
jadranskog primorja. Grad je idealno mesto za porodični odmor, a blizina Bara Vam garantuje da
Vam ni u jednom trenutku boravak ovde neće biti monoton. Od Bara je udaljen 1 kilometar. Okružen
je borovom šumom, pa tokom jakih letnjih vrućina boravak u Šušnju predstavlja pravo osveženje.
Odlikuje ga mediteranska klima i svež morski vazduh koji pomaže u lečenju reumatskih i bolesti
disajnih organa. Zbog toga ga često nazivaju i crnogorskom banjom. Najposećenija plaža u Šušnju
je Žukotrlica. Plaža je dugačka 2 kilometra i prava je oaza mira. Dosta je popularna kod turista i zbog
lepe hladovine koju prave borovi u njenoj zaleđini. Ova čista, sređena i lepo organizovana plaža se
može pohvaliti i barovima i restoranima u njenoj blizini. Sa Žukotrlice često kreću brodići
do Sutomora, Petrovca, Budve i Svetom Stefanu. Šušanj je sa Barom povezan uređenim šetalištem
tako da jako brzo možete stići do neke od njegovih plaža. Gradska plaža ili Topolica nalazi se u
samom gradu. Ova plaža je dugačka 500 metara i šljunkovita je. Nalazi se u blizini luke pa i nije
toliko popularna. Crvena plaža se nalazi malo severnije, u malom zalivu između Bara i Sutomora.
Duga je 1 kilometar, a u zaleđu se nalazi gusta borova šuma…

Aranžman obuhvata

Smeštaj u vili na bazi odabrane usluge,
organizaciju aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

Prevoz
boravišnu taksu i osiguranje (plaća se na licu mesta ),
individualne troškove.

https://www.funtravelnis.rs/bar/
https://www.funtravelnis.rs/plaza-zukotrlica/
https://www.funtravelnis.rs/sutomore/
https://www.funtravelnis.rs/petrovac/
https://www.funtravelnis.rs/budva/
https://sh.wikipedia.org/wiki/%C4%8Canj


Način plaćanja

Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan
uplate.

-gotovinski;
-30% od cene aranžmana prilikom rezervacije, a ostatak najkasnije do 15 dana pre polaska;
-na jednake mesečne rate čekovima gradjana i putem administrativne zabrane do 15. decembra
2020.god.uz uvećanje od 5% na ostatak duga

Napomene

Popusti za decu:

deca do 2 god. – imaju besplatan boravak (bez ležaja i hrane)
deca od 2-10 godina na zajedničkom ležaju plaćaju po 50% od cene
deca od 2-10 god. na posebnom ležaju plaćaju po 70% od cene

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Hit Tours Licenca OTP 545/2010. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


